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XXII  вариант

Задание #136
Вопрос:
Поступила на валютный счет  инвалюта, приобретенная на внутреннем валютном рынке: 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 57 Кредит счета 51
2) Дебет счета 52 Кредит счета 51
3) Дебет счета 57 Кредит счета 52
4) Дебет счета 52 Кредит счета 57
Задание #137
Вопрос:
Поступил деревообрабатывающий станок от поставщика - 1400000 руб. (акт приема-передачи 
от 03.10.2018 года), кроме того НДС 18%.  Срок полезного использования - 5 лет.  Способ 
начисления амортизации - линейный.   15.10.2019 года - списан с баланса проданный станок.
Начислена выручка на покупателя проданного станка- 1320000 руб., в том числе НДС 20%.
Выявлен и списан финансовый результат от продажи станка:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 99    Кт 91-9 - 20000 руб.
2) Дт 90-9  Кт 99  - 20000 руб.
3) Дт 99    Кт 91-9 - 178000 руб.
4) Дт 91-9  Кт 99 - 20000 руб.
Задание #138
Вопрос:
Начислена выручка на молзавод за проданное молоко - 330000 руб.
Начислен НДС с выручки от продажи молока по ставке 10%.
Себестоимость проданного молока  составила - 239632 руб.
Транспортные расходы за доставку молока на молзавод, понесенные организацией, составили - 
10375 руб.
Выявлен и списан финансовый результат от продажи молока в конце месяца:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 90-9  Кт 99 - 79993 руб.
2) Дт 99  Кт 90-9 - 90368 руб.
3) Дт 90-9  Кт 99 - 49993 руб.
4) Дт 99  Кт 90-9 - 49993 руб.
Задание #139
Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 28 календарных 
дней. За расчетный период, отработанный полностью, начислена зарплата 386760 руб. 
Начисленная сумма отпускных составила:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 25400,0 руб.                  2) 29669,26 руб.                       3) 30800 руб.
Задание #140
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 20000 руб. Работник имеет 2-х 
несовершеннолетних детей. При условии, что родитель является одиноким, сумма НДФЛ за 



январь составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1586 руб.             2) 1872 руб.             3) 1222 руб.              4) 0 руб.
Задание #141
Вопрос:
Отгружено  покупателю со склада 20 тонн зерна (фактическая себестоимость 1 т - 2500 руб., 
продажная цена 1 т - 3300 руб.). Ставка НДС по зерну -10%. Начислен НДС с выручки от 
продажи зерна:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 19 Кредит счета 60 - 6000 руб.
2) Дебет  субсчета 90-3 Кредит счета 68 - 2500 руб.
3) Дебет  субсчета 90-3  Кредит счета 68 - 6000 руб.
4) Дебет  счета  19 Кредит счета 60 - 2000 руб.
Задание #142
Вопрос:
Работнику за отработанное  в январе  время начислена зарплата 20800 руб., кроме этого 
работником предоставлен Листок временной нетрудоспособности  с 9 по 12 января (страховой 
стаж - 5 лет 5 мес. 6 дней, за расчетный период работнику было начислено 620500 руб.). 
Определить сумму к выдаче (работник имеет 1 несовершеннолетнего ребенка):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 20052,8 руб.      2) 20800 руб.         3) 22840,0 руб.          4) 20053,0 руб.
Задание #143
Вопрос:
Поступил на специальный счет в банке краткосрочный кредит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 51 Кредит счета 66
2) Дебет счета 66 Кредит счета 55
3) Дебет счета 55 Кредит счета 67
4) Дебет счета 55 Кредит счета 66
Задание #144
Вопрос:
10 февраля поступили запасные части от иностранного поставщика на сумму 1000 дол. США 
по курсу 69,0 руб.
15 февраля перечислено иностранному поставщику с валютного счета 1000 дол. США по 
курсу 71,2 руб.
Определить и списать курсовую разницу:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет  счета  60  Кредит счета 91 - 2000 руб.
2) Дебет  счета 52  Кредит счета 91 - 39000 руб.
3) Дебет  счета 10 Кредит счета 60 - 41000 руб.
4) Дебет  счета  91  Кредит счета 60 - 2200 руб.
5) Дебет  счета 91  Кредит счета 52 - 2200 руб.
Задание #145
Вопрос:
При расчете среднего заработка для оплаты отпусков применяется коэффициент:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 29,3               2) 24,9                 3) 29,4                       4) 23,9
Задание #146
Вопрос:
При отнесении недостачи на материально-ответственное лицо на разницу между рыночной и 
учетной стоимостью недостающих ценностей делают проводку:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт счета 94  Кт счета 73



2) Дт счета 73  Кт счета 91
3) Дт счета 91  Кт счета 73
4) Дт счета 73  Кт счета 94

Задание #147
Вопрос:
Начислен НДС с предоплаты:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Д 76-3  К 68     
2) Д 68  К 19
3) Д 68 К 90-3
4) Д 90-3  К 68
5) Д 68 К 76-3
Задание #148
Вопрос:
В конце месяца итоги  из журнала-ордера № 1 и ведомости № 1 переносятся в: 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в Кассовую книгу
2) Главную книгу
3) в Бухгалтерский баланс
4) в Отчет кассира
Задание #50
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3478 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 
хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 43 - 172000 руб. (красным)
2) Дт 90 Кт 43 - 172000 руб.
3) Дт 43 Кт 20  - 172000 руб.
4) Дт 43 Кт 20  - 172000 руб. (красным)
Задание #150
Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 28 календарных 
дней с 9.10.2019 г. За расчетный период, отработанный не полностью, начислена зарплата 
306063 руб. В расчетном периоде  работник находился: 
 с 15 по 20 ноября 2018 г. - в командировке (в ноябре 30 календарных дней);
 с  3 по 8 августа 2019 г. - на больничном (в августе 31 календарный день).
При расчете округление всех показателей производить до  сотых.
Начисленная сумма отпускных составила:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 20250 руб.          2) 23200 руб.       3) 25200 руб.             4) 22400 руб.
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